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Решение:

Расчет цепи до коммутации:
Перейдем от мгновенных значений источника тока к его комплексным амплитудным значениям (переход осуществляется от положительной синусоиды):
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Сопротивление реактивного элемента цепи:
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Искомый ток равен:
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По закону Ома:
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Перейдем от комплексных амплитудных значений к мгновенным значениям:
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В момент времени до коммутации он равен:
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По независимым начальным условиям:
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Расчет принужденного режима:
Искомый ток равен:
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, где
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Перейдем от комплексных амплитудных значений к мгновенным значениям:
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В момент времени после коммутации он равен:
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Составим характеристическое уравнение и найдем его корни
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Т.к. получили один действительный отрицательный корень, то переходный процесс будет апериодическим.

Запишем свободную составляющую искомого тока
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, где 
[image: image15.wmf]1
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 – постоянная интегрирования;

По независимым начальным условиям рассчитаем токи и напряжения в схеме при 
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Свободную составляющую тока при 
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 найдем как разницу между переходными и принужденными величинами.
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Определим постоянные интегрирования по начальным условиям
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Подставим в это уравнение 
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Искомый ток найдем как сумму его принужденной и свободной составляющих:
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Построим график изменения  тока в функции времени на интервале от 
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, где 
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Сравним постоянную цепи с периодом источника:
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Получаем, что 
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